Documentos para la Flora Vascular de Galicia ISSN: 2659-7233





Número 3

8 de octubre de 2019

Revisión del género Adiantum (Pteridaceae) en Galicia.

Rubén Pino Pérez & Juan José Pino Pérez

PINO PÉREZ, R. & PINO PÉREZ, J.J. 2019. Revisión del género Adiantum (Pteridaceae) en Galicia. DFVG 3: 1-18.



Documentos de Flora Vascular de Galicia es una publicación científica independiente que publica trabajos originales relacionados con la flora vascular de Galicia (NO España).

Documentos de Flora Vascular de Galicia is an independent scientific publication that publishes original papers related to vascular flora of Galicia (NW Spain).

Doc. Fl. Vas. Galicia 3: 1-18.

Fecha de publicación: 8 de octubre de 2019.

Publication dates: october 8, 2019. DOI: 10.5281/zenodo.2585980

EDITOR

Rubén Pino Pérez. Departamento de Biología Vegetal y Ciencia del Suelo. Facultad de Ciencias. Universidad de Vigo.

EDITA

Rubén Pino Pérez. Cangas, Pontevedra, España.

CORRESPONDENCIA dfvgalicia@gmail.com

http://www.floradegalicia.es

La revista Documentos de Flora Vascular de Galicia es una publicación que puede descargarse libremente en $\rm http://www.floradegalicia.es$

Documentos de Flora Vascular de Galicia is a free publication. An electronic edition is available at http://www.floradegalicia.es

Imagen de portada.

Cover image: Fronde de Adiantum capillus-veneris L. (O Barco de Valdeorras, Orense) (R. Pino)



